



## **В Астраханской области житель Москвы обвиняется в неосторожном причинении смерти своему другу гарпуном для подводной охоты**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя города Москвы, обвиняемого в причинении смерти по неосторожности своему 32-летнему другу (ч.1 ст.109 УК РФ). По данным следствия, в апреле 2010 года в протоке реки Ахтуба Волго-Ахтубинской поймы в 5 километрах к югу от села Болхуны мужчины занимались подводной охотой. Один из них произвел выстрел гарпуном из своего ружья и по неосторожности попал в друга, также находившегося в этот момент под водой. Потерпевший от полученных телесных повреждений скончался на месте. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Января 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/551147>